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あっという間に 2 月になりました。校長室に置いてあったシクラメンの花が咲きました。1 年間、エネルギー

を貯めて、ようやく花を咲かせたと思うと愛おしいです。 
さて、1 月には山田牧場でスキー教室が行なわれました。どの学年もとても楽しそう

でした。1 年生もとても上手になりましたね。先生も何回も山田牧場に行きましたが、春
から夏にかけては緑がきれいで牛さんにも癒やされます。秋には紅葉がきれいです。そ
して、冬は一面銀世界となりスキーが楽しめます。 
ところで、みなさんこのマークは知っていますか？これは、「日本でもっとも美しい村」

連合のマークで、高山村は、この「日本でもっとも美しい村」連合
に加入しています。現在、日本では５８の町村、長野県内では８つ
の町村が厳しい審査を経て認定されています。この審査は 5 年毎に
行なわれます。 
高山村の美しさって何だと思いますか？「春に山がきれいになる。」「夏にカブトムシが採

れるのがすてき。」「秋の紅葉がきれい。」など子ども達からいくつか意見が出されました。
校長先生が思うのは、学校から見えるアルプスがきれいなことです。みなさんこの石碑は見
たことがありますか？これは学校のすぐ近く、１・２年生の校舎の前の道路に立っている石
碑です。ここには「眺望絶佳の地」と書いてあります。この石碑は昭和２６年、今から 74
年前に立てられています。きっと、そのころからずっと素晴らしい景色だったんですね。 

では、この美しい高山村を守るために私たちにできることは何でしょう。みんなで考えていけると良いですね。 
この美しい高山村を守っていくためには、そこに暮らす人々の生き方が大切になってきます。さて、みなさんは、
どんなことをしていったらよいでしょうか。 
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   １３日（木）   ３年生授業公開    
     ２１日（金）    １年生・２年生  授業公開     

２７日（木）     性教育講演会  
          6 年生授業公開   
３月 3 日（月）     新登校班開始   集団下校  

    １１日（火）    ６年生を送る会 
   １７日（月）   ３学期終業式 
   １８日（火）    卒業証書授与式 
   ２６日（水）     新１年・４年保護者会 ＰＴＡ常任員会 新役員会 
     ２７日（木）   新６年生登校日  
 
□授業公開時の駐車場については、出来るだけ除雪センター・中学校体育館前・役場など
お願いしてありますので、そちらへの駐車をお願い致します。バックネット裏や給食
室前などは台数が限られてきます。校庭に駐車する場合は、西側桜の木の下の方から
駐車をお願いします。（校庭への駐車は、校庭が傷むだけでなく、お車や靴がかなり泥
で汚れますのでご注意ください。また、児童クラブ前への駐車は絶対にしないように
お願いします。） 

 
  □3 月 18 日（火）の卒業証書授与式の日ですが、年間行事予定表で「給食あり」となっていましたが、 
  「給食なし」の１～５年生は１２：００下校 6 年生は１２：１０下校となります。 

 
 
 
 
 

保護者の皆様におかれましては、学校自己評価アンケートへの回答ありがとうございました。昨年度に比べま
して、回答数がかなり上がりました。ご協力ありがとうございました。 
「学校生活が楽しい」という項目に関して、考察を載せさせていただきました。他の項目の数値結果につきま

しては、ＨＰ上にグラフ化したものを載せていますので、是非ご覧下さい。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
記述いただいた点につきましては、同じような内容のものはまとめさせていただき、学校としての回答を作成

させていただきました。（別紙でお配りしますのでご覧ください。） 

２月・３月の予定  

学校自己評価アンケート 

●５とてもそう思う  
●４どちらかというとそう思う  
●３ふつう  
●２あまり思わない 
●１まったく思わない 

児童は、どちらかというと楽し
いを含めると 74％が「学校生活が
楽しい」と回答しています。逆に、
5%が「学校生活が楽しいと思わ
ない」と回答しています。 
保護者の回答では、79.3%の方

が「お子さんは、学校生活が楽し
いと感じていると思う」に対して
肯定的な回答をしています。逆に
7.4%の方は、否定的な回答をして
います。 
「学校があまり楽しくない」と

思っている児童、「ふつう」と答え
ている児童が、帰宅した時に「今
日、学校でこんな楽しい事があっ
たんだよ。」と言えるような学校
になるよう、授業の質の向上や生
活科や総合的な学習の時間の充
実、また教師の子どもへの接し方
の工夫など、取り組んでいきたい
と思います。 

 

 

 

 


